
 
 

SAOPŠTENJE ZA MEDIJE 

Banca Intesa pokrenula neprofitni projekat zaštite kulturno-istorijskog nasleđa 

Mesto koje volim  

Beograd (26. maj) - Banca Intesa pokreće projekat Mesto koje volim – popis 

lokaliteta od posebnog značaja za lokalnu zajednicu i obnovu najmanje 3 objekta ili 

ambijentalne celine koje pobede na pratećem konkursu. Projekat se sprovodi uz podršku 

Ministarstva kulture, uz pomoć ne-profitne organizacije Evropa Nostra Srbija i Republičkog 

zavoda za zaštitu spomenika kulture. Pored izrade baze podataka o mestima od posebnog 

značaja za građane Republike Srbije i restauracije ili uređenja mesta, lokalnih 

znamenitosti ili objekata od kulturnog i istorijskog značaja, projekat ima za cilj i edukaciju 

najšire javnosti i podizanje svesti o značaju i vrednostima kulturno-istorijskog nasleđa. 

Projekat Mesto koje volim će se sprovesti u tri faze: 
1. Faza nominacije; 
2. Faza glasanja; 

3. Faza obnove mesta koja dobiju najviše glasova. 

U prvom delu projketa koji će trajati do 30. septembra, svi zainteresovani građani 

imaće priliku da putem sajta www.mestokojevolim.rs, facebook stranice, kontakt centra 

banke, specijalno dizajniranih dopisnica u ekspoziturama Banca Intesa ili slanjem 

fotografije na e-mail adresu info@mestokojevolim.rs nominuju sebi drago mesto. U drugoj 

fazi projekta, članovi stručne komisije pristupiće izradi liste od deset najrelevantnijih 



lokaliteta za koje će građani moći da glasaju do 30. novembra ove godine. Tokom 2012. 

godine, predviđeno je da Banca Intesa sopstvenim sredstvima obnovi najmanje tri mesta 

koja budu osvojila najveći broj glasova. 

Stručnu komisiju projekta Mesto koje volim čine Vera Pavlović Lončarski, direkor 

Republičkog zavoda za zaštitu spomenika kulture i predsednik komisije, Irina Subotić, 

predsednica organizacije Evropa Nostra Srbija, Gorčin Stojanović, pozorišni, filmski i 

televizijski reditelj, Vladimir Arsenijević, pisac, prevodilac i urednik i Maja Kolar, direktor 

Sektora za marketing i komunikacije Banca Intesa.  

Banka Intesa pokreće neprofitni projekat “Mesto koje volim” inspirisana inicijativom 

„I luoghi del cuore“ (Mesto u srcu), koju u Italiji sprovodi neprofitna organizacija FAI uz 

podršku Intesa Sanpaolo.  

Banca Intesa poziva sve zainteresovane građane da se priključe projektu Mesto 

koje volim i da kandiduju kulturno istorijske objekte, ambijentalne celine i prirodne lepote 

za koje ih vezuju draga sećanja, kako bi tim lokalitetima pružili priliku da budu obnovljena.  
 

*                        *                       * 

Banca Intesa ad Beograd članica ,  je vodeća banka na domaćem tržištu, pouzdan partner 
za 1,5 miliona klijenata, fizičkih i pravnih lica. Sa neto bilansnom sumom od  3,2  milijarde evra, ukupnim 
depozitima od 1,9  milijardi evra i ukupnim plasmanim od preko 2,2  milijarde evra, Banca Intesa Beograd 
predvodi listu najvećih banaka u Srbiji. Zahvaljujući razvijenoj poslovnoj mreži koju čini preko 20 
organizacionih jedinica u 120 gradova Srbije, najrazvijenijoj mreži bankomata i POS terminala, 
profesionalnom timu od preko 3.000 zaposlenih, banka ostvaruje značajan rast u svim oblastima 
poslovanja. Banca Intesa razvija poslovne aktivnosti u četiri pravca: poslovanje sa stanovništvom i malim 
biznisom, poslovanje sa privredom, sa lokalnim samoupravama i investiciono bankarstvo. 

 

 

 

 

 

 

 


